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HWmsa: rammHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2009 21:31:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2009 09:43:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85889/answer/86117




YBaxaemas ['anvna! Bam Heo6xoouMo NMPUCTyIIaTHCA K MHEHHUIO CBOMX Bpauel. [TnenoskTa3usd -
pacuipenne J0XaHKU IIOYKH, TeM 6ojee IBYCTOPOHHSAS, TpebyeT AMarHOCTUKY U BBISICHEHUS
IPUYUHEL. DTO MOXKET OBITH ITy3BIPHO-MOYETOUYHUKOBEIA PEeQITIOKC, CTPUKTYPHI JIOXaHOYHO-
MOYETOUYHUKOBBEIX CETMEHTOB, IP. BPOXKAEHHBIE TATOJIOTUU. BHyTpuBeHHas yporpadus B Baiem
CJly4ae IMO3BOJIUT YCTAHOBUTH OUArHO3 U OIIPEAENIUTLCA C AajlbHeulllel TaKTUKOU. [Iuenoskra3us
MOZKET IIPOrPEeCCUPOBATh, IEPEUTH B TUAPOHE(DPO3, COIPOBOKAATHCSI XPOHUYECKHUM MTUETTIOHEDPUTOM,
YTO B KOHEUYHOM CYeTe IIOBJIeYeT CHUXKeHNe (PYHKIUY To4eK. B JaHHOM criy4yae yporpadus
He3aMeHUMa JIPYTrUMU MeTogaMu. Yaauu.



